

齐心协力、防火护林,建设绿美青岛

市园林和林业局发出春节森林防火倡议书

森林火灾是一种突发性强、破坏性大、处置救助极为困难的自然灾害,一个小小的火星可能会严重破坏生态环境,造成巨大经济损失,影响社会和谐稳定。冬季气候干燥,加之春节人员活动增多,潜在的安全隐患陡然增加,对森林防火工作带来不小的压力和挑战。为欢度佳节、共同守护生态安全,青岛市市园林和林业局特向全市广大市民发出以下倡议:

1.树牢意识,做遵守规定的践

行者。牢固树立“森林防火,人人有责”的责任意识,在进山游玩时自觉遵守森林防火相关规定,不携带火种及易燃易爆物品进入林区,不在林区燃放烟花炮竹、烧秸秆杂草,主动向家人、亲朋好友和父老乡亲传导森林防火的重要性,坚决杜绝野外违规用火。

2.弘扬新风,做文明祭祀的倡导者。倡导节俭过节的文明风尚,摒弃奢靡之风,杜绝攀比与铺张浪费。通过献上一束鲜花、敬上一杯

薄酒、清扫一次墓碑、举办一场家庭追思会等健康时尚的方式,缅怀先人。以绿色、健康、文明的祭祀形式,共同塑造文明健康的祭祀新风尚。

3.共同参与,做森林防火的推动者。做好安全防范的监督,对违法违规现象说“不”,发现林区内用火、吸烟、野炊等违规用火行为,及时劝诫或向有关部门报告,坚决不做旁观者。当发现森林火情时,科学合理避险,并迅速拨打12119森林防

火报警电话。同时,要积极参与森林防火宣传工作,助力全社会形成“人人参与,群防群治”的良好氛围。

春节将至、喜气渐浓。值此之际,请广大市民朋友们以身作则、率先垂范,积极参与森林防火,共同守护好绿水青山。让我们齐心协力、防火护林,为建设绿美青岛贡献自己的一份力量!祝阖家幸福、万事如意!

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛
记者 高静文

储备天然气120万立方米 我市全力以赴保“春供”

本报1月26日讯 春节到来,恰逢低温寒潮天气来袭,青岛能源集团按照“科学调度、安全平稳、反应迅捷、处置到位、温暖到家、群众满意”的双供双保工作总目标,围绕安全生产、用户服务、应急保障等方面早谋划、精部署、严落实,全方位筑牢供气供热保障防线,确保广大市民度过一个气畅心暖,温暖舒适的春节。

为全力保障春节期间的能源稳定供应和有效应对低温寒潮天气,青岛能源集团与上游供气企业保持紧密联系,足额争取供气指标,并充分利用现有储气设施——三座LNG储备站和一处临时加气点,合理安排调峰工作,当前天然气储备量约120万立方米,日最大应急供气能力88万立方米,同时煤炭储备量不低于30天的使用量,燃料储备充足有保障。为加强低温雨雪冰冻等灾害的防

范应对,该集团建立了涵盖防火、防冻、防滑等多方面的精细安全防范应对机制,扎实做好设备设施的维护保养,增加关键时期巡检频次与力度,重点监测设备设施健康、管网运行状态等重点内容,保证极端天气下供气管网、供热管网及设备设施安全运行。同时,加强在线数据的动态监控,实时掌握设备、管网及环保设施的运行情况,依据天气变化适时调整供热参数,确保用户室温达标、用气稳定。

春节期间,96556服务热线、服务管家电话24小时畅通,确保及时接听用户电话,1307支气热服务管家团队、2000余名服务管家坚守岗位一线,为用户提供“一站式”服务。

春节期间,青岛能源集团137支应急抢修队伍、1300余名巡线抢修人员随时待命,挖掘机、吊车、工程车等大型抢

修设备和车辆配备齐全、指定位置存放,确保关键时刻能够第一时间到达现场实施抢修,有效应对突发事件。发挥智慧化供气供热优势,全面做好燃气供热的日调度、日监管。



储备120万立方米天然气保供热。能源集团供图

修设备和车辆配备齐全、指定位置存放,确保关键时刻能够第一时间到达现场实施抢修,有效应对突发事件。发挥智慧化供气供热优势,全面做好燃气供热的日调度、日监管。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛
记者 徐美中)

天气预报

市区	明天
今天 晴	崂山 晴 -6℃~-2℃
西北风5-6级	即墨 晴 -10℃~-1℃
-5℃~0℃	胶州 晴 -7℃~0℃
明天 晴	黄岛 晴 -6℃~-1℃
西北风4-5级	莱西 晴 -9℃~-3℃
-5℃~-1℃	平度 晴 -10℃~-1℃

两位阿尔茨海默病患者手术成功

康复大学青岛中心医院神经外科淋巴回流重建手术开启治疗阿尔茨海默病新篇章

1月6日,康复大学青岛中心医院发布神经外科靳峰教授团队实施超显微淋巴回流重建手术治疗阿尔茨海默病的信息后,受到大众的广泛关注。随后不少阿尔茨海默病患者及家属前来就诊咨询,以期接受手术,获得长久治疗效果。69岁的万女士(化名)和73岁的张女士(化名)便是其中的两位。1月18日,该院神经外二科靳峰教授团队接连为万女士和张女士成功实施了超显微淋巴回流重建手术,手术效果显著。



亲,万女士破天荒地同孩子们交流了将近一个小时,有说有笑,孩子们激动地说:“那个知冷知热的母亲回来了!”术后第三天,患者出院。

我又可以和老伴到处旅游了

6年前开始,张女士说话渐渐减少,整日郁郁寡欢,开始服用西酞普兰等抗抑郁药物,后来慢慢出现记忆力减退等症状,对周围各种事情漠不关心,不记得吃没吃饭,也不再关心家人和孩子的情况。早期,张女士的老公经常开

车带她出去旅游,一去就是半个月,后来随着张女士病情加重,张女士的老公便不敢带她出去旅游,担心稍有闪失,张女士就走丢了。

经过认真评估后,患者接受了靳峰教授团队实施的超显微淋巴回流重建手术。术后第一天,靳峰教授查房,患者精神状态得到了巨大的改善,感激之情溢于言表,兴奋地说:“感谢靳教授团队治好了我的病!我又可以和老伴一起到处旅游了!”同时,张女士的记忆力也得到了很好的改善,不仅可以回忆起孩子们的姓名,还可以分清每一个孩子的家庭状态,原本木讷、抑郁的她一下变了个人,知道主动关心起家庭和孩子们,其乐融融的氛围重新回到张女士的家庭,手术效果感染着病房的每一个人。同样是术后第三天,患者出院。

开启手术治疗新篇章

阿尔茨海默病,是一种无声的杀手,它给患者及其家庭带来了巨大的困扰和痛苦。患者渐渐远离家人和朋友,生活中的熟悉场景慢慢消散,患者本人备受煎熬,家人更是痛苦无助。据统计,每3秒钟就有一位老人被诊断为阿尔茨海默病,其发病率逐年攀升,严重威胁着老年人的生活质量和认知功能。一直以来,医学界都在探索能够有效治疗这一顽疾的方法。如今,超显微

淋巴回流重建手术正在开启治疗阿尔茨海默病的新篇章。

在临床实践中,超显微淋巴回流重建手术已经取得了令人瞩目的成果。早期接受治疗的患者,在认知功能测试中表现出了明显的改善。他们的记忆力、注意力和语言表达能力都有不同程度的提升,生活自理能力也得到了增强。

与传统的药物治疗相比,超显微淋巴回流重建手术具有独特的优势。药物治疗往往只能缓解症状,无法从根本上阻止疾病的进展,而且长期使用还可能带来一系列的副作用。而超显微淋巴回流重建手术作为一种新进的治疗方法,具有较高的安全性和有效性,能够从发病机制层面进行干预,希望为患者带来更持久的治疗效果。

目前,康复大学青岛中心医院神经外二科靳峰教授团队不断创新淋巴静脉吻合技术理念及操作技术,持续提升超显微淋巴回流重建手术效果,为全国各地慕名前来的阿尔茨海默病患者开展手术治疗。医院拥有一支经验丰富的神经外科、神经内科、影像科、检验科、麻醉科、手术室和康复治疗师组成的专业团队,术前精准的评估、术中规范的操作、术后严格的康复和神经调控,将为广大阿尔茨海默病患者康复和回归家庭正常生活带来福音。

观海新闻/青岛全媒体记者 吴涵